

Datum: 9. 12. 2014

SPOROČILO ZA JAVNOST TZS

Dimičeva ulica 13, SI-1000 Ljubljana
t: +386 1 58 98 212, +386 1 58 98 213
f: +386 1 58 98 219
e: info@tzslo.si, www.tzslo.si

ID številka za DDV: SI67994598
Številka TRR: SI56 0313 8100 0518 803

TZS ne podpira uvedbe nove davčne obremenitve, ki se nanaša na brezalkoholne pijače z dodanim sladkorjem oziroma sladili

Na Trgovinski zbornici Slovenije smo v okviru javne razprave, ki je potekala v času od 2.12.2014 do vključno 8.12.2014, proučili predlog Zakona o posebni trošarini na brezalkoholne pijače z vsebnostjo sladkorja oziroma sladil. Na zbornici se zavzemamo za dvig ravni zdravja naših ljudi, še posebej mladostnikov, zato smo v fazi oblikovanja zakonskih izhodišč predlagali, da se v naši državi najprej sprejmejo preventivni ukrepi za zmanjšanje količine sladkorja in sladil v brezalkoholnih pijačah, čemur bi se lahko postopoma v določenem časovnem obdobju prilagodili tudi proizvajalci in prodajalci/uvozniki teh pijač, in sicer brez večjih dodatnih stroškov ter novih administrativnih bremen.

Po pregledu predlaganega besedila zakona pa ugotavljamo, da naši predlogi niso bili upoštevani, temveč so predlagatelji sledili predvsem cilju polnjenja državnega proračuna RS, ki bi ga preko uvedbe nove davčne obremenitve ponovno moralo plačati gospodarstvo, s tem pa tudi trgovina. Opozarjamo, da predlog zakona poleg nesprejemljive nove dajatve prinaša tudi dodatna administrativna bremena, saj bodo morali gospodarski subjekti, ki imajo v svojem blagovnem asortimanu tudi zakonsko opredeljene brezalkoholne pijače, vzpostaviti trošarinski režim, ki zahteva prilagoditev ali novo programsko opremo ter vodenje dodatnih in zapletenih evidenc.

Poudarjamo, da je slovensko gospodarstvo, s tem pa tudi trgovina, že sedaj preobremenjeno, in novih dajatev, ali povišanja že obstoječih, ni sposobno prenesti. Ocenjujemo, da bo nova davčna obremenitev stanje v trgovini le še poslabšala in prinesla dodatni odliv kupne moči v tujino, zato na TZS nasprotujemo sprejetju predloga zakona in Vladi RS predlagamo njegov umik iz vseh nadaljnjih postopkov. Obenem tudi menimo, da je po uvedbi kar nekaj parcialnih davčnih bremen prišel čas, da se naredi temeljita analiza dosedanjih učinkov parcialnih obdavčitev tako z vidika države kot tudi z vidika gospodarstva.